

Problèmes

N'oublie pas :

Les billets :


Les pièces :


½ F = 50 C

1 F = 100 C

Consigne :

Je dessine les pièces et les billets.

J'ai dépensé 66 F chez un fleuriste. Indique deux manières de payer en dessinant les pièces et les billets.

1ère manière :

2ème manière :



Problèmes

N'oublie pas :

Les billets :


Les pièces :


½ F = 50 C

1 F = 100 C

Consigne :

Je dessine les pièces et les billets et je calcule.

1 billet de 100 F, 2 pièces de 10 F, 1 pièce de 5 F

1 billet de 50 F, 2 pièces de 5 F, 1 pièce de 2 F, 1 pièce de ½ F

2 billets de 20 F, 1 pièce de 10 F, 3 pièces de 1 F, 2 pièces de 20 c
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